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Zaposleni Odeljenja urgentne medicine proslavili su četvrti  rođendan službe, u kojoj kako kažu
zahvaljujući prijateljstvu, slozi i dobroj disciplini, rade sa istim entuzijazmom i elanom kao i
prvog dana. 
Sada već tradicionalno, na rođendansku proslavu došlo je tridesetak urgentaša iz leskovačkog
urgentnog centra, na čelu sa načelnicom dr Irenom Ignjatović i direktorom Opšte bolnice
Leskovac dr Zoranom Ćeranićem.
Veliko prijateljstvo direktora i radnika prokupačke i leskovačke bolnice rezultiralo je  druženjem
najmanje dva puta godišnje uzajamnim posetama. 
Iako je pri formiranju Odeljenja urgentne medicine u Prokuplju bilo nejasnoća, neverice, pa čak i
otpora u našoj sredini, danas je potpuno jasno da je organizacija savremene bolničke zaštite
nemoguća bez organizovanog prijema i zbrinjavanja hitnih stanja.

      

Do formiranja Odeljenja urgentne medicine, pacijenti su bili prepušteni sami sebi. Sa raznim
uputima iz Domova zdravlja, lutali od odeljenja do odeljenja, obavljajući sami preglede i
dijagnostiku, vrlo često satima. U isto vreme, umesto da se bave ležećim pacijentima, dežurni
lekari u bolnici su morali da rade preglede u ambulanti.
Sada se već četiri godine uspešno vrši prihvat najtežih pacijenata iz sve četiri opštine topličkog
okruga na jednom mestu – Odeljenju urgentne medicine.
Pacijente dovoze saniteti hitne pomoćii ili oni sami dolaze sopstvenim prevozom sa uputom iz
Doma zdravlja. U proseku na godišnjem nivou taj broj se kreće između 12.000 i 15.000
pacijenata iz topličkog okruga.
Na lice mesta, bez čekanja vrši se trijaža i zbrinjavanje pacijenata po redu hitnosti. Nakon
pregleda i potrebne dijagnostike, koju organizuju i sprovode medicinski tehničari, lekar odlučuje
o daljem tretmanu pacijenta: Pacijent može biti ambulantno zbrinut i nakon stabilizovanja
otpušten kući. Ukoliko je potrebno isti može biti smešten u jednu od soba za intenzivnu terapiju i
monitoring (sobe su opremljene najsavremenijim monitorima, defibrilatorima, respiratorom,
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kiseonikom, infuzionim i špric pumpama…). Posle ovakvog tretmana pacijent može biti otpušten
kući ili hospitalizovan na drugo odeljenje u bolnici, ali sada kao stabilan i životno neugrožen.
Ono što smo uspeli da iskorenimo je lutanje pacijenata po ambulantama na razne preglede. Na
konsultativne preglede sada lekari različitih specijalnosti dolaze kod pacijenata odnosno u
Odeljenje urgentne medicine.  
U Urgentnom se zbrinjavaju se i razne povrede (saobraćajni udesi, tuče, razne nezgode i dr.).
Takvih je jedna trećina od ukupnog broja trauma kojih je oko 500 na mesečnom nivou.
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